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1.

“A) 30

YAMUK TEST-2

D 3C ABCD dik yamuk
[AC] L [CB]
JAD| = 6 cm
6 [DC| =3 cm
A 2]
Yukandeki verilere gbre, |BC| kag cm dir?
A) 43 B) 38 C) M5 D) 83 E) 645
O c |AD| = |BC]
[BD] = 10 cm
1DH] L [AB]
8 JOH| = & cm
A H B

Yukarwiakl verilers gire, ABCD ikizkenar yemugu-
nun alam kag em? dir?

B) 36 C) 45 D) 48 E) 54
ABCD dik bir yamuk
[CF] L [FB}
[EF] L [AD]
[AB] L [AD]
|AE| = |ED) =3 cm
|BC] =12 cm
|EF} =2 cm
Yukarrdakl veriters gbre, A(ABCD) kag em® dir?
Ay 32 B} 40 cy 48 D) 52 E} 56
D ¢ ABCD dik yamuk
[BC| = ¥Z |AD]
A’ B T
Yukandaki verllers gire, m{ABC) kag derecedir?
A} 75 B) 60 Cyas D) 30 E) 15

5.

o c ABCD dik yarmsk
- = [CA] agiortay
' [AD] L[DC)
5 14
{AD| =6 cm
|BCi=1Gecm
A B

Yukaridakl verllere gire, |CD kag cm dir?

A 10 B} 8 Ci6 Di4 Eyz
] i+ ABCD dik yamuk
|AE| = {ED|
E |EB| = 10 cm
10 12 |BC! =j2cm
A B
Yukaridaki varilere gére, A(ABCD) kag em? dir?
A} 78 B) 84 C) 6 D) 108 E) 112
ABCD yamuk
E, F bulundukian kenar-
lann orta noktalandir.
A{KFE) = 25 em?
A K 8
Yukardakl varllers gire, A(ABCD) kag ecm? dir?
A) 50 B} 75 C) 100 D) 125 E} 150
{DA] aglortaydir.
[EF] # [AD] # [BG)
(FE] L [EC]
[DC| = 3 |ED|
IBC| =12 em
E 0 T
Yukandaki verilere g&re, |AD] kag cm dir?
A) 2 B8)4 C) 5 i E)8
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€  ABCD yamuk
[AB] /(O]
-~
m{ABG) = 120°
P
m{ADC) = 150°
JAB| = 12 em
JAD| = 43
Yukanidski verilere gére, A(ABCD) kag om? dir?

M1 BI18Y3 Cl20¥3  D132Y3  E) 43

A iz B

10. ) C ABCD ikizkenar yamuk
|AE} = |BE] = DG}

ICE] agwortey dofrusu

A E B

Yukandaki verliere gére, M{EDC) keg derecedir?

13!

14.

Al 15 B) 22,5 £)30 D) 45 E) 60
ABCD dik yamuk 15,
|AD] = JOC] = ¥3om
IBC|=2cm
A B
Yukarwdakl verllore gbre, |AB| kag cm dir?
AY3+3 BIYI«1 C)2dT D)F-1 BE}W3
16,
12. D c ABCD dik yamuk
[DA] L [AB]
[AE] L [BC]
T 2|0C| = |AB|
|AD| = |AE[
A B |BC| = 10 g
Yukardak| verilers gbre, |DC| m X Kag cm dir?
Ay 2 B) 3 C)a D)5 E &
YANITLAR

1] 4 c ABCD yamuk
[DG] # [AB]
mI{ACD} m(ACB}
m{DCB] = 120°
ICCi=4¢em

|AB| = 8 cm

Yukandald verilers gére, A{ABCD) kag em? di?
NB&Y3 B Clizdd E) 2443

A ) e

D) 24

ABCD yamuk
|DC] # [AB]
|oC| =8 cm
JAB| = 16 cm
|GC| = € om
IEF|=2cm

Yukeriakl verliere gire, %

A E F a8
arans kagtir?

1 1 1 1 1
Alg B O Do B

ABCD yamuk
[EF] orta taban
iDC| =4 cm
|AB| = 10 ¢em

A ] B
Yukarwdeki verlisre gore, IKL| kag ¢m dir?

5 ' 1
4 B3 Ciz o2 —
A) ] }2 ) £) >
1] 9 G ABCD dik yamuk
[DA] L [AB]
2y3 [EC] L [BC]
|DC] =
" IAE| = 2 cm
AZE B IBCj = 22 cm
Yukaridak| verilars gtire, A{ABCD) kag e dir?
A 15:_ B) 1?ﬁ 087 D) 19«(‘?’ £ 254‘
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